

预约人数已超430万 华为首款三折叠手机引爆朋友圈

未正式开售已在二级市场溢价,网友称其为“电子茅台”



本报记者 张云山

昨天下午,华为举办非凡品牌盛典及鸿蒙智行新品发布会,华为首款三折叠手机——Mate XT非凡大师正式发布。Mate XT非凡大师被网友称为“电子茅台”,展开最大10.2英寸,展开最薄3.6毫米,256GB版本售价19999元、512GB版本售价21999元、1TB版本售价23999元,9月20日10:08正式开售。

“非凡大师”发布后,话题度拉满。发布会结束后的几个小时,与此相关的微博热搜话题超过了10个,数码发烧友讨论尤其热烈。

记者发现,在二级市场上,“非凡大师”也受到追捧且有较大溢价,一些二手平台上普遍炒到5万~8万元。不过,有业内人士认识,这个价格应该不会持续,“等正式开售供货量上来,二手价肯定会降的。”

430万人预约的科技新品种 网友惊呼“电子茅台”来了

仅仅只是贵就算了,还不一定能买到。记者在华为商城看到,目前预约人数已经达到了430万人,如果全部成交,按照每部2万元,可以卖860亿元。

“大家都想炒一把,又不用交真金白银,又不要预付款,中到有差价就转手卖掉赚一笔。”在杭州做数码产品生意的小朱告诉记者,Mate XT非凡大师现在是硬通货,大家都在炒。

很多人都称这款手机被当成“电子茅台”,妥妥地变成了理财产品,抢到就是赚到。潮新闻记者的几个电商网站上看到,第三方对Mate XT非凡大师普遍有溢价,5万元到8万元不等,甚至还有标价10万元的。有人调侃,多囤几部Mate XT非凡大师,都可以凑够买房首付了。

有调查数据显示,作为产品线最早覆盖

横折内折、横折外折、竖折全形态的厂商,华为仍旧占据折叠手机市场的半壁江山,占据42%的市场份额。而在1万元以上超高端市场,华为的份额高达67%。当前用户更换折叠屏手机品牌呈现向头部品牌靠拢的趋势,近半数未来购机预算在1万元以上的高端用户选择华为作为意向更换品牌。现有用户继续使用折叠屏手机品类的意向较高,超九成表示下一部手机仍然愿意使用折叠机品类。

与此同时,在华为三折叠屏手机预热后,华为相关概念股中的铰链概念股科森科技、凯盛科技、东睦股份等表现活跃,并发出相关股价异动风险公告。此外,屏幕供应商京东方、维信诺等,以及电池供应商欣旺达,都在此次华为三折叠屏手机“预热潮”中受到市场关注。

全球屏幕面积最大的折叠屏手机 是屏幕和铰链技术的突破

发布会上,华为常务董事、终端BG董事长、智能汽车解决方案BU董事长余承东介绍,该机展开为10.2英寸的屏幕,为全球屏幕面积最大的折叠屏手机,同时仅有3.6毫米厚。

华为三折叠之所以能将科幻变成现实,背后是屏幕和铰链技术的突破。华为首创的天工铰链系统第一次实现内外弯折,屏幕的复合超超薄层结构实现双重抗冲,这款手机还搭载了最高支持5.5倍光学变焦的潜望式长焦摄像头。

“今天,我们给大家带来了大家都能想得

到但是做不出来的产品,我们团队为此奋斗了五年,始终没有放弃。今天我们将再一次改写行业历史,将科幻变为现实,引领折叠新时代。”余承东说。

华为一直坚持研发,2022年申请专利7689件,成为连续六年蝉联专利申请榜第一的品牌,研发支出破1600亿,近十年研发支出超9700亿。

在影像技术、折叠铰链、基础材料科学领域,华为也持续深耕,带来诸如十档可变光圈、新一代双旋水滴铰链、超可靠昆仑玻璃、非牛顿流体内屏等业界领先技术。

无线电管理宣传月答题上线 上潮新闻赢5万元话费奖励

本报讯 在综艺节目《灿烂的花园》中,很多人看到演员张颂文说自己希望玩无线电,就专门去考了无线电的操作证书,从而了解到业余无线电。实际上,无线电和我们的生产生活息息相关,手机、微波炉、无线遥控占据着日常家庭应用场景的C位,而无人驾驶、无线充电更是和无线电紧密相关。

既然无线电在生活中发挥着越来越重要的作用,那么你知道火爆一时的“麦当劳对讲机”属于哪一类无线对讲机?“世界无线电日”是哪一天?如果家里手机信号差,上网速度慢,可以买手机信号放大器安装使用吗?如果你不知道,这里有你需要的答案;如果你知道,就赶紧来答题吧。

9月是第十五个全国“无线电管理宣传月”,由潮新闻独家支持的“无线电管理宣传月有奖答题”活动正式上线,为大家科普宣传无线电管理相关法律法规和知识,提升全社会依法使用、保护无线电频率资源和台站的意识,进一步营造全社会共同维护电波秩序的良好电磁环境。

9月10日(周二)00:00至9月14日(周六)24:00,连续5天,用户可以通过潮新闻客户端、浙江省经信厅、浙企之家官微(省经信厅官微、浙企之家的链接均跳转至潮新闻客户端)等渠道参与,相关通信运营商为大家准备了总价值达5万元的话费福利,最高可获得200元话费奖励,另外还有100元话费、50元话费、20元话费、10元话费、5元话费奖励等惊喜。

本次活动由浙江省经济和信息化厅、中国电信股份有限公司浙江分公司、中国移动通信集团有限公司浙江分公司、中国联合网络通信有限公司浙江分公司、中广电移动网络有限公司浙江分公司联合主办,浙江省无线电监测中心承办,浙江省经信厅官微、浙企之家等平台支持。

本报记者 黄伟芬



扫一扫,了解
更多活动详情

第十三届中国创新创业大赛 浙江省总决赛在杭州举行

本报讯 9月9日,第十三届中国创新创业大赛(浙江赛区)暨第十一届浙江省“火炬杯”创新创业大赛总决赛在杭州滨江举办。历经初赛、半决赛、决赛等环节的激烈角逐,最终,浙江明斯特新材料有限公司斩获初创组金奖,杭州云象网络技术有限公司、杭州瑞普晨创科技有限公司摘得成长组金奖。

今年,大赛影响力持续提升,浙江赛区自6月份启动以来,吸引了581家企业的积极参与,他们竞相在新一代信息技术、高端装备制造、新材料、生物医药和新能源、新能源汽车、节能环保等领域展现风采,其中不乏高新技术企业、专精特新中小企业、科技型中小企业等,参赛企业拿出了最新的技术成果,以及强大的研发实力与市场潜力,充分彰显了“科技创新赋能产业发展”的核心理念与实践成效。

据悉,全国赛于2024年10~11月举办,根据全国赛入围名额分配规则,浙江赛区将有10家初创组企业、14家成长组企业入围全国赛。

本报记者 楼纯